平成３０年２月吉日
ムンバイ日本人　文化スポーツクラブ
創立記念パーティーへのご案内
（１次案内）

　立春の候、皆様方におかれましては、ますますご清栄のこととお慶びもうしあげます。皆様方のご協力により立ち上げましたムンバイ日本人文化スポーツクラブ（MBSC）も発足してから半年が経とうとしております。各団体とも順調な運営が行われ、平成２９年度は無事終了に向かっております。これも単に関係者の皆様のご支援ご協力の賜物であると感謝申し上げます。
　１月度調整会議にてご提案差し上げましたが、本年度のクラブ発足を祝し、ささやかながら創立記念パーティーを開催したくご案内申し上げます。各団体登録者の皆様お誘い合わせの上、ぜひご参加ください。今後、出席者数により会場選定を行いますので、１次案内及び申し込みを行います。以下の内容をご確認いただき、各団体出席者をお知らせください。役員の皆様に関しましては、事務局にて取り纏めさせていただきます。よろしくお願いいたします。

○日時　　３月９日（金）午後７時より
○場所　　ポワイ　または　バンドラ方面　レストラン
○会費　　後日連絡
○参加者　MBSC登録者及びご家族（保護者同伴によるお子様の参加可）
●内容　　MBSC各団体の懇親を図る
●申し込み
各団体で参加希望を取り纏め、２月１６日（金）までに事務局　橋本までご連絡ください。
[bookmark: _GoBack]【ご連絡いただきたい内容】
・希望者数（大人、子ども別）
・パーティーについての団体連絡先

※２月１９日以降、２次案内を団体連絡先にお送りいたします。その際には参加者名簿をご提出いただきますので、ご協力よろしくお願いいたします。
MBSC事務局
